
In juli/augustus heeft een onderzoek plaatsgevonden naar het groenbeleid van de gemeente. Graag delen
wij de belangrijkste onderzoeksresultaten met u. Hartelijk dank voor uw deelname!

Geacht panellid,

Respons en betrouwbaarheid
In totaal hebben 771 van de 1.404 panelleden deelgenomen aan het onderzoek; een respons-rate van 55%.
Met het aantal respondenten (771) kunnen met een betrouwbaarheid van 95% en een foutmarge van 3,47%
uitspraken worden gedaan over de populatie. Er is sprake van een statistisch betrouwbaar en nauwkeurig
onderzoek. Het onderzoek is daarnaast representatief over leeftijd en kern.

Groenbeleid

Leefomgeving
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Hoe beoordeelt u uw leefomgeving in het algemeen?
straat - kern - buitengebied - gemeente
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Hoe groen is uw leefomgeving?
straat - kern - buitengebied - gemeente

(heel) groen niet veel, niet weinig groen geen/ weinig groen

65%
vindt dat er voldoende

groen is in de gemeente 



Wat gebeurt er met de resultaten?

Gebruik openbaar groen
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Eigen straat

Eigen kern

Buitengebied

Gehele gemeente

(Zeer) tevreden over
onderhoud openbaar groen:

is bereid zelf onderhoud
in de openbare ruimte

uit te voeren 

47%

66%
vindt dat de gemeente
het openbaar groen op

een natuurvriendelijkere
wijze moet onderhouden

Onderhoud

In warme periodes zoekt men
meer verkoeling in het bos 

66% 26% 12%
maakt meerdere keren
per week gebruik van
het openbaar groen 

64%

De opgehaalde informatie vormt input voor het bepalen van het groenbeleid. Naast de inwoners is ook het
middenveld, de gemeenteraad, buurgemeenten en het college geraadpleegd. Deze input gecombineerd met
vakkennis draagt bij aan het goed kunnen formuleren van een visie op het groen en het vormen van beleid.
Beleid dat antwoord geeft op de uitdagingen van nu en in de toekomst.


